

观千手观音 献仁者爱心

《小草圆梦·千手观音亮岛城》大型助残励志公益晚会将于6月1日举办



小草基金

The Grass Foundation

有你才有光 小草播希望

慈善事业是惠及社会大众的事业，是社会文明的重要标志。近年来，我市慈善事业取得长足发展，通过日常的慈善项目、志愿服务、公益活动等，将爱心善行撒满齐鲁大地，涌现出了一大批爱心企业、爱心人士，建立起越来越多的志愿者团队，汇聚成一股强大的慈善力量。

据中国残联2023年发布的中国残疾人普查报告数据显示，中国现有残疾人总数为8500万余人。身体的缺陷给他们的生活带来更多的不易。扶残助残，需要我们每个人奉献出更多的爱心，让爱心汇聚成一股温暖的力量，为他们铺就一条宽敞的路。为了助推社会主义核心价值观建设，推动我市扶残助残的美德风尚，传递社会正能量，6月1日，《小草圆梦·千手观音亮岛城》大型助残励志公益晚会将在青岛永安大戏院举办，用“慈善+文艺”的形式，创新慈善表达，弘扬慈善精神，精彩的演出期待你爱心加入。



千手观音节目组残疾人艺术家现场表演。



个展示自我的平台，一个就业的机会。”丁二伟八岁的时候因误触村里的高压电失去了双臂，突如其来的变故让他十分痛苦，上初中后，丁二伟偶然听说有一个专门为残疾人举办的运动会，于是他就报名参加了体育队，自此开始了他11年的残疾人长跑运动生涯。“走上体育这条路，磨练了意志，增强了信心。”丁二伟告诉记者，正因为深深体会到残疾人的不易，所以他退役后加入了残疾人艺术团，组织策划公益爱心晚会，“给残疾人兄弟们跑跑腿，每天感觉特别的充实，每当一台晚会圆满举办，心里特别高兴，特别有成就感。”丁二伟说。

丁二伟说：“办了这么多台助残晚会，我有个深刻体会，就是不管是残疾人，我们每一个人都要珍惜生命、追求健康，努力创造无愧于时代的精彩人生。”丁二伟虽然失去了双臂，但身残志坚的他拿到了世界残疾人锦标赛的冠军，退役后他又口练书法，并多次在世界残疾人锦标赛、残奥会上获奖。在各地筹备演出的同时，丁二伟还阅读了大量的书籍，参与策划和实施了一系列文化活动，并受邀登上讲台演讲，用自己的亲身经历和身边发生的感人故事去打动和激励别人，至今他已经举办励志演讲100多场。“青岛是一座很温暖的城市，在这里举办一台扶残助残公益晚会非常有意义，希望晚会在社会各界的关心支持下，圆满成功，精彩纷呈。”丁二伟说。

观看慈善演出奉献爱心

残疾人是社会的弱势群体，无论在生活上、事业上，残疾人都面临不小的困难，社会是一个大家庭，社会的每一个成员都有责任和义务关心关爱残疾人，社会多一份爱心，残疾人就多一份希望。

慈善的形式有很多种，观看慈善演出的同时奉献自己的爱心，只要有一颗善良的心，每一个人都可以，都能够做慈善。爱心市民可扫描二维码或者拨打票务咨询电话13210075533购票，欣赏一场残疾人励志文化艺术盛宴。在此也呼吁更多的朋友们都能够加入到扶残助残的行列里来，将善举坚持到底、越做越好，让我们一起来，以微尘之力，扬起属于我们这座城市的温暖旗帜。

观海新闻/青岛晚报/掌上青岛 记者 魏笑



开场舞《花开时节感动中国》。

千手观音节目组将登台亮相

这台公益晚会由中华社会救助基金会公益支持，青岛晚报、关心下一代小草基金管理委员会、燕赵残疾人艺术团主办，同溯助残集团、掌上青岛志愿者协会无障碍专委会、青岛市残疾人文化促进会承办，青岛康养学会协办，关心下一代小草基金公益艺术团与石家庄燕赵残疾人艺术团联袂演出。

公益晚会将于6月1日晚7时30分至9时30分在青岛永安大戏院举行，用“慈善+文艺”的形式，搭建残疾人交流展示的平台，创新慈善表达、弘扬慈善精神，助推人人向善、事事行善、处处有善的良好格局。晚会让残疾人有机会展现他们的艺术风采，展示他们的坚强、自信和美丽。由听障、视障、肢障等残疾人演员表演的舞蹈、独唱、合唱、川剧变脸、乐器演奏等节目极具震撼力，在丰富残疾人朋友的精神文化生活的同时，也激励大家以更好的心态迎接新生活。

整合晚会部分节目曾多次参加中央电视台的栏目录制，深受广大观众的好评，演员阵容庞大，有残疾人世界锦标赛冠军、吉尼斯世界纪录保持者、励志讲师丁二伟；有曾登上中央电视台星光大道和向幸福出发栏目的著名残疾人演员刘建军；有中央电视台春节联欢晚会推出的千手观音节目组残疾人艺术家……还有青岛小草公益艺术新星等200多人参与演出。晚会参演人员虽然身体残疾，但歌声灵动、舞姿优美，每一首歌曲、每一个动作都传递了他们对美好生活的向往和热爱。本次演出艺术形式多样，舞蹈、杂技、器乐演奏，展示出残疾人的艺术风采和综合文化素养，有很高的观赏性，晚会节目曾在全国30多个省市自治区演出，每年演出二百场以上。

以残障之躯创造精彩人生

励志讲师丁二伟是本次晚会的发起者之一，他说：“举办这台晚会是想展现残疾人自强不息的精神，传递社会正能量，也想通过这个晚会向扶残助残的社会各界人士表达感谢，同时也给残疾人一



残疾人郭默慧演唱《再唱山歌给党听》。



残障人士表演舞蹈《怒放的生命》。



残障人士表演舞蹈《雀之恋》。